
 
 

 
 

 

LIVRO DE ATAS NÚMERO 27 DAS SESSÕES ORDINÁRIAS E EXTRAORDINÁRIAS 

 

 

ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 02ª SESSÃO LEGISLATIVA DO DIA 29 DE 

MARÇO DE 2022, DA LEGISLATURA 2.021 - 2.024. 

 

 

 

PRESIDENTE:                   Sr. Daniel Marciano Basílio 

1º SECRETÁRIO:                Sr. José Luiz Leonardi 

2º SECRETÁRIA:                Sra.  Filomena Aparecida Janine 

 

 

 

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: Adão Moacir Ferreira, Anderson Luiz Cenciani, 

Daniel Marciano Basílio, Filomena Aparecida Janine, Isaac Ferreira Gomes, José 

Luiz Leonardi, Natal Aparecido de Lima, Roseli Jesus do Amaral Leme e Vanderlei 

Lopes da Silva; havendo quórum regimental, o Senhor Presidente abriu 

os trabalhos da presente Sessão. A 2º Secretária procedeu com a 

Leitura da Ata da 07º da Sessão Ordinária do dia 22 de março de 

2.022, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. O 

1º Secretario deu início à leitura das matérias do EXPEDIENTE 

Requerimento nº 15/2022, foi posto em discussão, não havendo quem 

quisesse discutir, foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidades dos votos. Indicações de nº 45, 46, 47, 48, 49, 50 e 

51/2022, foram lidas e encaminhadas ao executivo; foi feita a leitura 

do ofício 05/2022 Departamento de Estrada e Rodagem Divisão Regional 

de Campinas DR-1 Campinas; por fim, foi realizada a leitura da Moção 

04/2022, “Manifestação de VOTOS DE APOIO aos Servidores Públicos 

Municipais, em especial à classe de Servidores da Saúde e Educação”, 

colocada em discussão fez uso da palavra os Srs. Vereadores: Filomena 

Aparecida Janine e Daniel Marciano Basílio, colocada em votação, foi 

aprovada por unanimidade dos votos; com a palavra à disposição, fez o 

uso o Sr. Presidente Ver. Daniel Marciano Basílio; logo após o Sr. 

Presidente procedeu com Intervalo Regimental para a votação da Ordem 

Do Dia. INTERVALO REGIMENTAL SIMBÓLICO: Procedeu-se com a chamada 

dos Senhores Vereadores: Adão Moacir Ferreira, Anderson Luiz Cenciani, Daniel 

Marciano Basílio, Filomena Aparecida Janine, Isaac Ferreira Gomes, José Luiz 

Leonardi, Natal Aparecido de Lima, Roseli Jesus do Amaral Leme e Vanderlei Lopes 

da Silva; Ordem do Dia: O 1º secretário fez Requerimento Verbal 

solicitando a dispensa da leitura do Projeto de Lei nº22/2022, tendo 

em vista que o mesmo foi lido em sessão anterior, lendo assim, apenas 

os pareceres jurídico e das comissões, o Requerimento Verbal foi 

colocado em discussão, não havendo quem fizesse uso da palavra, foi 

posto em votação, sendo aprovado por unanimidade dos votos. Projeto 

de Lei Complementar Nº 22 de 17 de março de 2022 “Dispõe de 

autorização para a abertura de crédito adicional especial destinado 



 
 

à aquisição de câmeras de monitoramento e dá outras providências”; 

foi colocado em discussão, fez uso da palavra o Srs. Vereadores: José 

Luiz Leonardi e Daniel Marciano Basílio, posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade de votos. O 1º secretário fez Requerimento 

Verbal solicitando a dispensa da leitura do Projeto de Lei 

Complementar nº02/2022 e dos pareceres do jurídico e das comissões, 

tendo em vista que os mesmos foram lidos em sessão anterior e o 

projeto foi votado em primeiro turno, o Requerimento Verbal foi 

colocado em discussão, não havendo quem fizesse uso da palavra, foi 

posto em votação, sendo aprovado por unanimidade dos votos. Proposta 

de Lei Complementar nº 02 de 15 de março de 2022, ”Dispõe sobre a 

criação de vagas de emprego no quadro de pessoal da Prefeitura 

Municipal De Pedra Bela”; foi posto em discussão, não havendo quem o 

fizesse, foi posto em votação nominal em segundo turno, sendo 

aprovado por unanimidade dos votos; com a palavra aberta para 

explicações pessoais fez uso da palavra a Sra. Vereadora: Filomena 

Aparecida Janine. Findada a matéria para deliberação e o tempo 

regimental, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 

cujo seu conteúdo fiel encontra-se gravado no CD-ROM número 07-2022, 

arquivado na Secretaria desta Câmara Municipal. 

 

 

NADA MAIS. Para constar, eu ________________________________ 

(Welinton Ferreira de Miranda, Técnico Administrativo, lavrei a 

presente Ata e a subscrevo). == 

 

 

 

Sala das Sessões “Vereador Lázaro Benedito de Lima” 

Pedra Bela, em 29 de março de 2.022 

 

 

 

 

 

Ver. Daniel Marciano Basílio 

–Presidente– 

 

 

 

 

Ver. José Luiz Leonardi              Vera Filomena Aparecida Janine 

- 1º Secretario -                        - 2a Secretaria - 


